

# Έβγαλε αντίδραση η ΑΕΚ, 2-0 τον Παναιτωλικό

**Μ**ία εβδομάδα μετά την ήττα από τον Παναθηναϊκό στο ντέρμπι της Λεωφόρου, η ΑΕΚ επανήλθε στις επιτυχίες, νικώντας μετά από αρκετά καλή εμφάνιση 2-0 τον Παναιτωλικό στο Αγρίνιο, για την 5η αγωνιστική της Super League.

Αφού έχασαν αρκετές ευκαιρίες στο α΄ ημίχρονο, οι «κιτρινόμαυροι» (που αγωνίστηκαν σήμερα με την καινούρια μπورتό εμφάνιση) άνοιξαν το σκορ στο 48΄ με τον Λιβάι Γκαρσία, ενώ το τελικό σκορ διαμορφώθηκε από αυτογκόλ του Μλάντεν στο 75΄.

Ντεμπούτο με τον «Δικέφαλο» έκανε ο Μουκουντί, που άφησε εξαιρετικές εντυπώσεις (από δική του κεφαλιά μάλιστα προέκυψε το αυτογκόλ), ενώ στα τελευταία λεπτά ο Ματίας Αλμέιδα έριξε στο ματς και τον Γαλανόπουλο, που επανήλθε στα γήπεδα μετά από ένα χρόνο απουσίας λόγω τραυματισμού.

Σαφώς ανώτερη από το ξεκίνημα του ματς η Ένωση, απείλησε στο 4΄ με άστοχη κεφαλιά του Λιβάι Γκαρσία, μετά από ωραία σέντρα του Ρότα, ξανά στο 10΄ με σουτ του Γκατσίνοβιτς που μπλόκαρε ο Ανέστης, αλλά και στο 18΄ με το σουτ του Αραούχο από πλάγια θέση, που έδιωξε σε κόρνερ ο τερματοφύλακας των γηπεδούχων.

Ο Παναιτωλικός από την πλευρά του είχε να αντιπαρατάξει ένα δυνατό σουτ του Σενγκέλια στο 16΄ που πέρασε άουτ, αλλά μετά τα μέσα του α΄ μέρους κατάφερε τουλάχιστον να κλείσει τους διαδρόμους προς



**Η ΑΕΚ ανέκτησε τον έλεγχο και «καθάρισε» το ματς στο 75΄, όταν ο Αμραμπατ εκτέλεσε κόρνερ, ο Μουκουντί πήρε την κεφαλιά, η μπάλα χτύπησε στον Μλάντεν και ξεγέλασε τον Ανέστη για το 0-2.**

την περιοχή του και απειλήθηκε μόνο από μία στημένη φάση στο 36΄, όταν η κεφαλιά του Τζαβέλλα έφυγε εκτός εστίας.

Οι τελευταίες στιγμές του ημιχρόνου σηματοδότηκαν από μεγάλη ένταση, που είχε ως αποτέλεσμα ο διαιτητής Διαμαντόπουλος να... μοιράσει αρκετές κάρτες στους πάγκους των δύο ομάδων. Πηγαίνοντας στα αποδυτήρια στην ανάπαυλα, ο πολύ εκνευρισμένος Τζαβέλλας χτύπησε το χέρι του σε ένα τζάμι, τραυματίστηκε και χρειάστηκε μάλιστα να διακομιστεί στο νοσοκομείο. Τη θέση του πήρε ο Μουκουντί, που έκανε το ντεμπούτο του με τη φανέλα της ΑΕΚ.

Στο ξεκίνημα του β΄ μέρους, ο «Δικέφαλος» ευτύχησε να βρει πολύ νωρίς το γκολ που αναζητούσε. Σκόρερ στο 48΄ ο Λιβάι Γκαρσία, ο οποίος έπιασε αρκετά έξω από την περιοχή ένα συρτό σουτ και η μπάλα,

αφού βρήκε τη ρίζα του αριστερού δοκαριού, κατέληξε στα δίχτυα.

Ο Παναιτωλικός προσπάθησε να απαντήσει άμεσα, αλλά η κεφαλιά του αμαρκάριστου Καρέλη από πολύ καλή θέση στο 56΄ δεν βρήκε στόχο, ενώ στο 59΄ ο Μουκουντί έκανε καθοριστική παρέμβαση μέσα στην περιοχή και έκοψε τον Ντία, πριν ο τελευταίος επιχειρήσει το σουτ.

Σύντομα, όμως, η ΑΕΚ ανέκτησε τον έλεγχο και «καθάρισε» το ματς στο 75΄, όταν ο Αμραμπατ εκτέλεσε κόρνερ, ο Μουκουντί πήρε την κεφαλιά, η μπάλα χτύπησε στον Μλάντεν και ξεγέλασε τον Ανέστη για το 0-2.

Μάνταλος και Αμραμπατ έχασαν ευκαιρίες να ανεβάσουν ακόμη περισσότερο τον δείκτη του σκορ για την Ένωση, που πραγματοποίησε την καλύτερη φετινή της εμφάνιση.

Διαιτητής: Διαμαντόπουλος (Αρκαδίας)  
Κίτρινες: Αποστολάκης, Χατζηθεοδωρίδης - Ελίαςσον, Ρότα, Χατζισαφί  
ΠΑΝΑΙΤΩΛΙΚΟΣ (Γιάννης Αναστασίου): Ανέστης, Αποστολάκης, Λάρσον, Κορνέλιους, Χατζηθεοδωρίδης, Μλάντεν (81΄ Μάρτενσον), Ντία, Ντουάρτε (61΄ Κολοβός), Νταγκό (60΄ Μόρσεϊ), Σενγκέλια (74΄ Φλόρες), Καρέλης (81΄ Ζοάο Πέδρο)  
ΑΕΚ (Ματίας Αλμέιδα): Στάνκοβιτς, Ρότα (73΄ Μάνταλος), Βίντα, Χατζισαφί (65΄ Μοχαμαντί), Τζαβέλλας (46΄ Μουκουντί), Σιμάνσκι, Γκατσίνοβιτς (83΄ Γαλανόπουλος), Πινέδα, Γκαρσία, Αραούχο, Ελίαςσον (65΄ Αμραμπατ)

## ΟΦΗ – ΠΑΟΚ 1-1: Πήρε βαθμό στις καθυστερήσεις η ομάδα της Κρήτης

**Μ**ε γκολ του Διαμαντή στο 12ο λεπτό των καθυστερήσεων ο ΟΦΗ πήρε βαθμό (1-1) από τον ΠΑΟΚ σε αναμέτρηση για την πέμπτη αγωνιστική του πρωταθλήματος. Η ομάδα του Λουτσέσκου έφτασε τους 11 βαθμούς, τέσσερις λιγότερους από τον πρωτοπόρο Παναθηναϊκό. Οι δύο ομάδες θα αναμετρηθούν την επόμενη αγωνιστική, μετά τη διακοπή λόγω Εθνικών ομάδων.

Ο ΟΦΗ έφτασε τους 4 βαθμούς. Στο 3΄ ο Γκερέρο έκανε συρτό σουτ αλλά ο Κοτάρσκι μπλόκαρε σταθερά. Στο 7ο λεπτό ο τερματοφύλακας του ΠΑΟΚ έκανε νέα επέμβαση σε προσπάθεια του Ντίκο.

Η ομάδα της Θεσσαλονίκης άνοιξε το σκορ στο 8ο λεπτό. Μετά από τρομερή μακρινή μπαλιά του Βιεϊρίνια, ο Νάρεϊ κατέβασε την μπάλα και τελείωσε υποδειγματικά τη φάση. Οι Κρητικοί απείλησαν στο 22΄ με τον Λάρσον αλλά η σέντρα - σουτ που επιχειρήσε πέρασε άουτ. Ο ρυθμός του αγώνα ανέβηκε στο τελευταίο δεκάλεπτο του πρώτου ημιχρόνου.

Στο 31΄ ο ΠΑΟΚ έχασε μεγάλη ευκαιρία. Μετά από ωραία ομαδική προσπάθεια, η μπάλα στρώθηκε στον Αουγκούστο που έκανε το συρτό σουτ αλλά ο Στέφενς ήταν σε ετοιμότητα.

Στο 34ο λεπτό ο Ντάντας σούταρε έξω από την περιοχή αλλά η προσπάθειά του δεν

**Στο 12ο λεπτό των καθυστερήσεων ο ΟΦΗ κέρδισε κόρνερ με τον τερματοφύλακα Στέφενς να φτάνει στην αντίπαλη περιοχή. Ο Διαμαντής έδωσε τον βαθμό στην ομάδα του.**



βρήκε στόχο. Ο ΟΦΗ έχασε μεγάλη ευκαιρία στο 36΄ όταν ο Ντιουσε άσπασε από πλεονεκτική θέση.

Η ομάδα της Θεσσαλονίκης απάντησε με τον Ολιβέιρα που έστειλε την μπάλα ψηλά άουτ. Στο 47΄ ο Νάρεϊ σούταρε εντός περιοχής αλλά ο Στέφενς ήταν και πάλι σε ετοιμότητα και έδιωξε σε κόρνερ. Στη συνέχεια της φάσης ο Κουλιεράκης πήρε την κεφαλιά αλλά αστόχησε.

Ο αγώνας διακόπηκε για αρκετή ώρα αφού από τα καπνογόνα που άναψαν οι οπαδοί του ΟΦΗ, η ορατότητα ήταν περιορισμένη. Η ομάδα της Κρήτης πίεζε ψηλά με στόχο

να πετύχει το γκολ της ισοφάρισης με αποτέλεσμα ο ΠΑΟΚ να βρίσκει χώρους.

Στο 81΄ ο Λύρατζης έκανε τη σέντρα, ο Νάρεϊ έκανε το σουτ στην κίνηση με την μπάλα να βγαίνει κόρνερ. Στο 85΄ ο Μπράντον έχασε μεγάλη ευκαιρία μετά από σέντρα του Ζίβκοβιτς όταν η μπάλα πέρασε κάτω από τα πόδια του.

Στο 12ο λεπτό των καθυστερήσεων ο ΟΦΗ κέρδισε κόρνερ με τον τερματοφύλακα Στέφενς να φτάνει στην αντίπαλη περιοχή. Ο Διαμαντής έδωσε τον βαθμό στην ομάδα του.